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INTERPELLANZA 
in merito alla disattivazione codice struttura Ospedale riabilitativo di Tagliacozzo

PREMESSO CHE 

La Giunta Regionale con DGR 463/C del 23/7/2021 ha approvato il disegno di legge regionale “ATTUAZIONE DEL DM 2 APRILE 2015, N. 70 - REINGEGNERIZZAZIONE DELLA GOVERNANCE SANITARIA - RETE OSPEDALIERA 2019/2021;

CONSIDERATO CHE 

Nel succitato piano, richiamato in premessa, al PO di Tagliacozzo con codice struttura 130006 venivano assegnate UO relative a:

· Recupero e riabilitazione funzionale;
· Recupero e riabilitazione funzionale ad indirizzo cardiologico e polmonare;
· Direzione Sanitaria di presidio;

ALTRESì CHE

Nello specifico, si legge nel documento richiamato: “presso il Presidio di Tagliacozzo viene programmata una Unità Operativa Complessa di recupero e riabilitazione funzionale (Cod. 56) con 40 PL ordinari dedicata sia al recupero di pazienti con capacità funzionali motorie ridotte o perdute a causa di malattia o traumatismi sia al mantenimento e recupero di funzioni che vanno indebolendosi nel corso di malattie croniche. E’ attiva, altresì, una Unità Operativa Semplice Dipartimentale di Recupero e Riabilitazione funzionale ad indirizzo cardiologico e polmonare (Cod. 56) con 12 PL ordinari. Inoltre, viene programmata una UOSD di Direzione Sanitaria”.

RAVVISATO CHE

Nel piano di Reingegnerizzazione della governance sanitaria -rete Ospedaliera 2022/2024
viene disattivato il codice struttura 130006 del PO di Tagliacozzo;

TENUTO CONTO CHE

Nel piano di Reingegnerizzazione della governance sanitaria - rete Ospedaliera 2022/2024 viene programmato un non meglio specificato potenziamento dell’offerta sanitaria a Tagliacozzo attraverso fondi Pnrr con l’avvio del modello organizzativo degli O.d.C. 

VISTO CHE

Nel piano 2022/2024 si precisa che la destinazione dei servizi riabilitativi presso il PO di Tagliacozzo è da ritenersi temporanea, in attesa della sistemazione di ulteriori spazi presso altra struttura;

RITENUTO CHE

Le scelte contenute nel piano 2022/2024 rappresentano una chiara regressione dei servizi sanitari offerti a Tagliacozzo ed in generale al territorio;


INTERPELLA
il Presidente della Giunta Regionale, Sen. Marco Marsilio,
ovvero l'Assessore competente
per conoscere:

- l'intendimento del Governo regionale circa la disattivazione del codice struttura del PO di Tagliacozzo;

-l’intendimento del Governo regionale circa la definizione di temporaneità dei servizi ancora insistenti presso il PO di Tagliacozzo.



 

Silvio Paolucci
      Firmato digitalmente (*)








Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
Via Michele Jacobucci, n. 4 – 67100 L’Aquila
Piazza Unione, n. 13/14 – 65100 Pescara
E-Mail: silvio.paolucci@crabruzzo.it
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